

热烈祝贺袁勇名师工作室与张季波名师工作室 联合举行第二次教科研沙龙

为了发挥名师工作室引领示范和教科研辐射作用，搭建共同研讨、互相交流的平台，促进青年教师不断提升教学研究能力与水平，开阔广大老师的眼界，袁勇名师工作室和张季波名师工作室于2018年11月30日上午8:30-11:30在我校合作学习课室联合举行第二次教科研沙龙。



首先是湛江二中港城中学、袁勇合作学习研究团队的核心成员谭海兰老师做了《我的教育研究之路》的精彩讲座，总结了她在合作学习研究道路上的所做、所学、所思、所改，对我们一线教师的教科研观念的更新起到了无可厚非的引领示范作用。

其次是岭南师范学院教育研究院副院长、留学日本攻读硕博学位的王国辉教授做了《日本基础教育》的讲座。王教授为我们打开了新的教育视野，了解日本的教育历史、教育政策和教育模式，让我们对教育有了不同的认识。



再次是湛江市第二中学心理学名师姜桂芳做了《教师情绪管理与心理健康》的讲座。姜老师教我们要学会察觉情绪，并学会将自己的负面情绪转化为积极的力量，学会将这种方法应用于与他人沟通，如自己的孩子和学生，将彼此的沟通变得更加亲切友好，我们受益匪浅，很多老师期盼姜老师能多教一些这样的心理成长技巧。



在活动期间，我校教研室陈杰主任为广东省十三五规划课题子课题《高中物理学习困难的调查研究》研究团队颁发结题证书。



活动快要结束时，我校分管教学教研的沈祁副校长在百忙之中前来和大家一一见面，关怀之情让我们感动，我们的教科研信心倍增，将为我校教科研做出更多的贡献。

本次活动吸引了很多不同学校、不同学科、不同学段的老师，大家积极参加活动，兴致盎然，在会后进行了深入的交流，决心投身一线教科研活动。